
Tutorial: Configuración del 
espacio de trabajo



Es posible personalizar varios aspectos de la interfaz 
gráfica de la aplicación.



- Tema de la interfaz gráfica -



Hacer clic en el menú “General”.
Seleccionar la opción “Configuración”.



Seleccionar la opción “General”.
Desplegar el menú para seleccionar el tema.



Seleccionar el tema.



Presionar el botón “Aceptar”.



Se aplica el nuevo tema a la interfaz gráfica.



- Barras de herramientas -



Seleccionar el presupuesto.
Abrir la vista “Itemizado” presionando el botón 

correspondiente.



Para modificar la posición de una barra de 
herramientas,



primero ubicar el cursor sobre el separador de la 
barra y presionar el botón izquierdo del mouse.



Luego, arrastrar la barra a la posición deseada.



Para cambiar la visibilidad de las barras de 
herramientas existen dos opciones.



La primera, hacer clic con el botón derecho del mouse 
sobre las barras de herramientas



y seleccionar cuáles están visibles.



La segunda, en el menú, seleccionar “Mostrar / 
Ocultar”,



luego “Barras de herramientas” y finalmente indicar 
cuáles están visibles.



Para cambiar el tamaño de las barras de 
herramientas,



en el menú, seleccionar “General” y luego 
“Configuración”.



Seleccionar la opción “Barras de herramientas”.



Indicar el tamaño deseado para todas las barras o 
para cada una por separado.



También, es posible mostrar el texto correspondiente 
a cada ícono.



Presionar el botón “Aceptar”.



Se aplica el cambio en el tamaño de los íconos.



- Paneles -



Para expandir un panel, ubicar el cursor sobre la 
etiqueta del panel.



Para fijar el panel, presionar el botón 
correspondiente.



Para contraer el panel, presionar el botón 
correspondiente.



Volver a fijar el panel.



Para ocultar el panel, presionar el botón 
correspondiente.



Se oculta el panel.



Para cambiar la visibilidad de un panel, en el menú, 
seleccionar “Mostrar / Ocultar”,



luego “Paneles” y finalmente hacer clic sobre la 
opción correspondiente al panel.



Se muestra el panel.



Para cambiar el tamaño de un panel, ubicar el cursor 
sobre el borde del panel, presionar el botón izquierdo 
del mouse y arrastrar para ajustar al tamaño deseado.









Para cambiar la posición de un panel, ubicar el cursor 
sobre el título del panel, presionar el botón izquierdo 

del mouse y arrastrar a la posición deseada.









Para cambiar el orden en el que se muestran las 
etiquetas de los paneles, ubicar el cursor sobre la 

etiqueta del panel, presionar el botón izquierdo del 
mouse



y arrastrar a la posición deseada.



- Columnas -



Para cambiar el ancho de una columna, ubicar el 
cursor sobre el borde derecho de la columna, 

presionar el botón izquierdo del mouse



y ajustar al tamaño deseado.



Para cambiar el orden de las columnas, ubicar el 
cursor sobre el encabezado de la columna, presionar 

el botón izquierdo del mouse



y arrastrar a la posición deseada.





Para cambiar la visibilidad de las columnas, en el 
menú, seleccionar “Mostrar / Ocultar”, luego 

“Columnas” y finalmente “Cambiar visibilidad”.



Indicar la visibilidad de las columnas.



Presionar el botón “Aceptar”.



Se muestran las columnas.



Para guardar una configuración de columnas, en el 
menú, seleccionar “Mostrar / Ocultar”, luego 
“Columnas” y finalmente “Guardar o editar 

configuración”.



Indicar el nombre de la configuración.
Presionar “Guardar”.



Ocultar algunas columnas.









Para cargar una configuración de columnas guardada, 
en el menú, seleccionar “Mostrar / Ocultar”, luego 

“Columnas” y finalmente la opción correspondiente a 
la configuración.



Se carga la configuración guardada.



- Ventanas -



En el menú, seleccionar “Presupuesto” y luego 
“Recursos”.



Se muestra la vista “Recursos”.



Para cambiar el orden de las solapas de las ventanas, 
ubicar el cursor sobre la solapa, presionar el botón 

izquierdo del mouse



y arrastrar a la posición deseada.



Es posible cambiar la ventana activa presionando las 
teclas Control + Tab.



Existe otra forma de cambiar la ventana activa.



En el menú, seleccionar “Ventana”, luego “Cambiar 
ventana” y finalmente la opción correspondiente a la 

ventana que se desea activar.



Al tener varias ventanas abiertas, es posible 
organizarlas de diferentes formas.



En el menú, seleccionar “Ventana” y seleccionar la 
opción deseada.



Se ordenan las ventanas según lo indicado.



Hacer clic en el botón “Maximizar”.



Los botones permiten minimizar, restaurar y cerrar la 
ventana activa.



Los botones permiten recorrer las solapas de las 
ventanas abiertas, cuando estas ocupan más espacio 

del disponible, y cerrar la ventana activa.



Es posible cerrar la ventana activa presionando las 
teclas Control + F4.
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